

JAちちぶ農産物直売所のお得なポイントカード



①入会申し込み

- ・各農産物直売所にて、ポイントカード入会申込書に必要事項をご記入のうえお申込みいただいた方に、 会員証としてカードを発行いたします。
- ・お一人様1枚の発行とさせていただきます。
- ・入会金は、初回100円とさせていただきます。
- ・日本在住の外国籍の方は、現在お住まいの日本国内のご住所を入会時にご登録いただきます。

②会員の特典

- ・お買い上げの際、カードをご提示いただくと、200円(消費税込み)につき1ポイントが提供されます。
- ・累計500ポイントで、各農産物直売所にてご利用できる500円の商品割引券を発行いたします。
- ・商品割引券の有効期限は、発行日から90日間とします。

③カードのご利用

- ・レジ精算前に会員カードをご提示いただいた場合、現金でのお支払いに限り、お買上金額に応じて、ポイントを付与いたします。
- ・会員カードをお忘れになった場合、「カード忘れ」等ポイントが付与されなかった旨を記載したレシート を発行いたします。そのレシートと会員カードをご提示いただければ、ポイントを付与いたします。
- ・最終ご利用日の翌日から180日間、ご利用が無い場合のポイントは、すべて消滅となります。
- ・このカードは、他人に譲渡・貸与することはできません。
- ・退会手続き後のカード及び紛失カード等を使用した場合のポイントは一切無効となります。

④カードの再発行

- ・カードの紛失、盗難、破損、磁気不良等による場合は再発行をいたします。ただし、紛失、盗難による 再発行の場合は、その時点のポイントがすべて無効となります。
- カードの再発行は、300円とさせていただきます。

⑤個人情報の利用・提供・協同利用に関する同意

・会員は次項に定める個人情報の利用目的について、あらかじめ同意するものとします。

⑥個人情報の利用目的

- ・ポイントの付与・利用等本サービスの運営のため。
- ・本サービスを変更または終了した場合に、後継サービスの引き継ぎに関する業務を実施するため。
- ・本サービスに関する利用状況の調査および分析のため。
- ・会員に関するマーケティング調査および分析のため。
- ・会員に宣伝物送付等のご案内(電子メール・電話を含む)のため。
- ・当該情報はお問合わせへの回答、当組合からのご案内等運営上必要な場合に限り使用し、法令による 要請の場合を除いて第三者に開示することは一切ございません。

⑦個人情報管理について

- ・当組合はお客様のお名前・ご住所・メールアドレス・電話番号等のプライバシーに関わる情報の取り扱い につきまして、JAちちぶ個人情報保護方針に基づきその保護の重要性を認識し適切に管理いたします。
- ・ご登録されている個人情報についてご利用者本人により訂正・削除請求をいただいた場合は誠実に対応 させていただきます。







